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__________________________________
  ime i prezime

1. Otac I sin danas imaju zajedno 55 godina. Pre 8 god. otac je bio 12 puta stariji od sina. Koliko god. danas ima otac, a koliko sin?

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

2. Razlika 2 broja je 43. Ako umanjenik uvećaš 4 puta, a umanjilac ostane nepromenjen, razlika će biti 610. Odredi umanjenik I umanjilac.
_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

3. Knjiga ima 345 strana. Koliko cifara je ipotrebljeno za njihovo označavanje?

_______________________________________________________________________________

4. Za označavanje strana neke knjige treba 2 250 cifara. Koliko strana ima ta knjiga?

_______________________________________________________________________________

5. Ako je zbir cifara jednak 3, koliko ima trocifrenih brojeva koje možeš napisati da zadovoljavaju uslov napisan na početku zadatka? Napiši te brojeve.
a) pomoću cifre 3 sa 2 nule _____________________________________________

b) pomoću cifre 2 sa 1 nulom ___________________________________________

c) pomoću cifre 1 koja se javlja 3 puta ____________________________________

6. Napiši broj 100 koristeći znake operacija pomoću:
a) 5 cifara 1___ _______________________________________________________

b) 5 cifara 3 __________________________________________________________

c) 5 cifara 5 ___________________________________________________________
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